



В субботу, 22 января, 30-летний горловчанин решил доказать сожительнице свою любовь, выпрыгнув с третьего этажа. Около 20:00, после ссоры с любимой, подвыпивший житель Горловки начал шантажировать "вторую половину" угрозами совершить отчаянный поступок.

По всей видимости, обещания совершить "подвиг" девушку не удовлетворили, после чего горловский "романтик" все-таки прыгнул и приземлился на козырьке подъезда.

Прибывшие на место происшествия работники Станции скорой помощи зафиксировали у пострадавшего черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ссадины лба и поясничной области позвоночника, закрытый перелом правого голеностопного сустава.

Мужчина госпитализирован в городскую больницу №2, где теперь, вероятно, ожидает проявлений любви от пассии, ради которой совершил столь отчаянные действия, пусть и под градусом.

"Горловский Медиа Портал"